

- 深海潜伏可达25年
- 能自制氧气和淡水
- 停在英国就知纽约港动静

英国最大核潜艇 “伏击号” 即将下水



探索
WORLD

英国最大核潜艇“伏击号”

英国最大的核潜艇、造价12亿英镑的“伏击号”即将于16日下水。这艘最新的核潜艇使用的核反应堆足以以为南安普顿这样的城市提供能量，在未来25年服役期间，它永远不需要补充燃料，并能用先进的导弹击中1600公里外的目标。这艘“超级潜艇”还能从海水中提取氧气和淡水，足够98名船员度过危机。

一艘深海巨艇

“伏击号”潜艇全长88.7米，与足球场长度一样，宽相当于四辆双层巴士，高与12层楼房差不多，其造价高达12亿英镑(126.6亿元人民币)。常规巡逻可以持续10周，但理论上可以待在海底

25年。潜艇上携带38枚导弹，包括射程2000公里的战斧式巡航导弹，另外配备“旗鱼”重型鱼雷。“伏击号”航速约为20节，每天航程800公里。

安静如一只小海豚

尽管“伏击号”比即将被取代的“斯威夫茨尔号”和“特拉法尔加号”潜艇大一半，但它却更安静。它的螺旋桨制造的噪音据说比一只小海豚制造的声音还要小，因此几乎不可能被敌方探测到。另外，新潜艇的声呐和雷达系统非常灵敏，能探测到约5000公里外的轮船活动。这就意味着，即使“伏击号”潜艇待在英吉利海峡中，如果有船从纽约

港经过，它也能知道。

“伏击号”比美国的航天飞机还要复杂，在不浮出水面的情况下，能够环绕地球一周。

“伏击号”将搭载38枚射程约为2000公里的导弹和一些重型鱼雷。在英国海军公布的这张照片中，潜艇指挥塔后面一块区域因为安全原因被模糊处理了。16日，“伏击号”将在英国坎布里亚下水，届时，这艘重约7400吨的潜艇将会从棚里被拉到湿船坞接受更多的设备安装和测试。

不想步“果敢号”后尘

英国海军官员希望，这

艘新潜艇不要发生同类潜艇的灾难。近来，英国皇家海军的核动力潜艇“果敢号”接连发生故障，不得不两次拖回船厂大修。

英国皇家海军的核动力潜艇“果敢号”命运多舛，大修过后才出厂试航，就又发生故障，拖回了船厂维修。

报道称，“果敢号”是一艘7400吨级的潜艇，也是英国潜艇舰队的旗舰。今年8月投入军队服役没多久，就遭遇搁浅事故，不得不拖进船厂大修，维修费用花了700万英镑。原来的艇长也因此遭到解职。

不过，就在前天“果敢号”修好后出海试航，推进器又发生故障，不得不再度被拖回船厂修理。这艘潜艇一时间又不能出任务了。综合

比萨斜塔 还可挺立200年

历时8年的意大利著名建筑比萨斜塔的维护工作终于接近尾声，它即将以焕然一新的面貌迎接全世界游客。从2002年开始，一支由10名专业维修人员组成的小组采用激光等高科技手段仔细清洁了塔身上的2.4万块石头。维护中另一项主要工作是对这座已有838年历史的钟楼的基座进行加固。在这次大修中，工人们对斜塔地基部分进行了加固处理。建筑专家称，加固后的斜塔至少还可以挺立200年。综合

绝世灵猫 开窗救火

能在家中着火时及时打开窗户、避免一场火灾的聪明猫咪，堪称神猫。12月11日，英国一只名叫“胡椒”的黑猫就在主人外出时做出了上述“壮举”，令主人夫妇备受感动。

11日下午4点左右，住在英国德文郡的怀特夫妇把食物放进微波炉，设定好加热10分钟之后就出去购物了。不料微波炉工作时燃起了火，滚滚浓烟和刺鼻的气味逐渐充满厨房。这时，5岁大的“胡椒”纵身跳上厨房窗台，用爪子熟练地拨开塑钢窗户的手柄，打开窗户，然后自己也逃了出去。

怀特先生回忆说：“隔壁的亲戚给我打电话，她让我快点回家，说一股浓烟正从我家窗户里飘出来。我赶到家时，火已被扑灭，除了厨房的墙壁被熏黑，微波炉被烧坏，其他房间完好无损。”怀特太太心有余悸地说：“多亏‘胡椒’及时打开窗户，邻居才能发现我家冒了烟而立刻报警，否则后果不堪设想。”

两位主人介绍，邻居4年前把“胡椒”送给他们，这是一只聪明伶俐却特立独行的猫。它很早就学会把这扇上悬平开的窗户开到90度，自己跑出去玩失踪，而当它想回来时，还照样能从窗户进去。综合



俄罗斯重点发展核力量

10年砸钱6400亿美元



俄总理普京视察船厂

俄罗斯总理普京12月13日表示，未来10年内俄罗斯政府将拨款20万亿卢布(约合6460亿美元)用于采购军备和进行武器研发，以打造一支现代化的新型军队，其中重点要加强战略核力量建设。

强调重点发展核力量

普京当天在俄罗斯北冰洋沿岸主要舰船制造中心北德文斯克市举行的2011年至2020年俄罗斯武器装备采购计划会议上说，政府将拨款20万亿卢布用以提高国家军事力量，其中79%

2020年则要达到70%。

普京在会上指出：“我本人在公布这一数字时也感到有些害怕，我们会非常谨慎地分配这笔资金，但我们必须克服由于缺乏资金而给我国陆军和空军带来的一系列不良影响。”

为核潜艇下水“剪彩”

同一天，普京还参观了一家造船厂，并为该厂刚刚建造完毕的俄第四代战略核潜艇“亚历山大·涅夫斯基”号下水“剪彩”。“亚历山大·涅夫斯基”号是第二艘“北风之神”级核潜艇，于2004年开工，计划在2011年12月交付俄太平洋舰队使用。

第一艘“北风之神”级核潜艇“尤里·多尔戈鲁基”号正在进行海上实验，计划在2011年上半年交付使用。第三艘“北风之神”级核潜艇“弗拉基米尔·莫诺马赫”号的建造工作已经启动。

“北风之神”级核潜艇上都将装备“布拉瓦”洲际弹道导弹。根据计划，“布拉瓦”将成为该国海上核威慑力量的核心，与以“白杨-M”弹道导弹为核心的陆上核威慑力量以及空中核威慑力量构成完整的核威慑体系。综合

领导者为何都青睐爱国者平板电脑？



“笔记本电脑太重！太累！待机太短促！手机屏幕太小！操作太麻烦！”今年苹果IPAD平板电脑席卷世界，掀起平板风潮。爱国者公司敢为天下鲜！近日联手互联网巨头谷歌，斥巨资专为追求卓越的您度身打造了一系列基于Android（安卓）操作系统的平板电脑。让您谈笑间，“指”点江山！始终处于领先地位。

全新操作系统 点点划划就能操作电脑！

爱国者平板电脑采用全球领先的Android（安卓）操作系统，支持数万种软件应用，Office办公、QQ/MSN\飞信、读书、看报、听音乐\广播、看高清电影、玩游戏、全部免费。全面支持触控操作，使您动动手指就能轻松操作电脑。

无限移动 超长续航

电脑竟然可以放在口袋里！

爱国者平板电脑仅重330克，采用7寸的高清显示屏，充分考虑到中国人手掌大小及手腕握持力，可以

单手使用。4200mAh超大容量高效节能电池，充一次电可以待机一周左右时间。支持WIFI无线网络，可随时随地登录Internet网络，收发邮件、处理公务、浏览新闻、即时聊天、点播视频、网络游戏。真正实现随身移动办公娱乐。

全屏手写 原来文字输入可以这么简单！

爱国者平板电脑彻底摒弃键盘鼠标，只需用手在液晶屏幕上畅写输入，就可以直接变成印刷体。完全承袭自然的手写习惯，随手记录的内容，都能轻松“写”进电脑。便捷的电子日记本功能，可以随手记录内容，随意勾画蓝图，想写就写，想画就画。

手势轨迹加密 数据安全万无一失！

关注事业需要心无旁骛，怎能常常为数据安全担忧？爱国者平板电脑内嵌国际领先的手势识别系统。用独一无二的手势轨迹代替繁琐的数字密码，成为“入侵者”无法跨越的鸿沟，捍卫您的绝对权威。

时尚高雅 高科技礼品！

爱国者平板电脑还是挺受欢迎的高雅礼品：小巧玲珑，实用先进。送礼就要最给力的！



aigo 爱国者

江苏咨询热线:李小姐 13913393391 张小姐 84678067